



МВД России

ГУ МВД России по Свердловской области
Межмуниципальное управление
Министерства внутренних дел
Российской Федерации по закрытым
административно-территориальным образованиям
город Новоуральск и поселок Уральский
Свердловской области
Отделение Госавтоинспекции
(МУ МВД России по ЗАТО г. Новоуральск
и п. Уральский Свердловской области)
ул. Шевченко, 18, Новоуральск, 624130

13.03.2023. 7/607

Начальнику управления
образования Т.Н. Аленькиной
Директору МАДОУ д/с «Росинка»
Е.А. Евстратовой
Директору МАДОУ д/с «Гармония»
А.К. Вохмяковой
Директору МАДОУ д/с «Страна чудес»
О.Г. Заводчиковой
Директору МАДОУ д/с «Росток» Н.Ю.
Скворцовой
Директору ГКОУ СО «Новоуральская школа
№1» И.С. Красильниковой
Директору ГКОУ СО «Новоуральская школа
№2» С.И. Котовой
Председателю ТКДН и ЗП г. Новоуральска
Г.Н. Бронниковой

Анализ состояния детского дорожно-транспортного травматизма на территории обслуживания отделение Госавтоинспекции МВД России по ЗАТО г. Новоуральск и п. Уральский Свердловской области за 2 месяца 2023 года (для сайта)

На территории Свердловской области за два месяца 2023 года зарегистрировано 30 (уровень АППГ) дорожно-транспортных происшествий¹ с участием детей, в которых 31 (40; -22,5%) ребенок получил травмы различной степени тяжести и 1 (3; -66,7%) погиб.

Причинами подавляющего большинства происшествий стали грубые нарушения ПДД РФ водителями транспортных средств (превышение скоростного режима, выезд на полосу встречного движения, несоблюдение правил проезда пешеходных переходов).

На территории обслуживания ОГИБДД МУ МВД России по ЗАТО г. Новоуральск и п. Уральский Свердловской области за 9 месяцев 2022 года произошло 1 (+100%;2022-0) дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних, в которых ранены 1 ребенка (+100%;2022-0), ДТП в которых погибли несовершеннолетние не допущено (2022- 0).

Категории детей-участников ДТП	2019 год 12 месяцев (9 детей)	2020 год 12 месяцев (5 детей)	2021 год 12 месяцев (3 ребенка)	2022 12 месяцев (1 ребенка)	2023 2 месяца (1 ребенка)
Пешеходов	6	3	2	1	1
Из них по собственной вине	2	1	0	0	0

¹ Далее – «ДТП»

Мопедистов	0	0	0	0	0
Из них по собственной вине	0	0	0	0	0
Велосипедистов	2	1	0	0	0
Из них по собственной вине	2	1	0	0	0
Водителей автомобилей	0	0	0	0	0
Из них по собственной вине	0	0	0	0	0
Пассажиров	1	1	1	0	0

ДТП произошли при следующих обстоятельствах:

12.01.2023 в 07 часов 00 минут на ул. Мичурина, 29 в г. Новоуральске, водитель управляя автомобилем Хендэ-Кретта, двигаясь по Центральной Площади ул. Ленина в сторону ул. Мичурина, во избежание столкновения с автомобилем, остановившегося перед нерегулируемым пешеходным переходом, допустил выезд на ширину проезжей части предназначенную для встречного движения, где совершил наезд на пешехода 2011 г.р., переходившую проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу, обозначенному дорожными знаками 5.19.1 и 5.19.2 ПДД РФ, справа налево по ходу движения транспортного средства.

С места ДТП пешеход бригадой ССМП была доставлена в приемное отделение ФГБУЗ ЦМСЧ № 31 ФМБА России для оказания медицинской помощи. С диагнозом: ЗЧМТ, СГМ, ссадины лица, ушиб левого тазобедренного сустава пешеход госпитализирована в отделение травматологии ФГБУЗ ЦМСЧ № 31 ФМБА России.

В момент ДТП девочка шла одна в образовательное учреждение МАОУ СОШ «Школа-Интернат №53», расположенной по адресу: г. Новоуральск, ул. Чурина, 16, ежедневным маршрутом «Дом- школа- дом» от дома № 25 ул. Мичурина в сторону остановки общественного транспорта «Центральная площадь» по адресу: ул. Ленина, 51, расположенной на противоположной стороне.

Нарушение ПДД РФ водителем: Предварительной причиной совершения ДТП явилось нарушение п. 14.1 ПДД РФ водителем автомобиля Хендэ-Кретта,. Окончательная причина ДТП будет установлена в ходе административного расследования.

На основании Закона «О безопасности дорожного движения», инструктивного письма Министерства просвещения Российской Федерации «О мерах по предупреждению дорожно-транспортных происшествий среди детей и подростков» от 17.04.1995 г. № 82, Комплексного межведомственного плана мероприятий по профилактике травматизма и гибели несовершеннолетних в Свердловской области, в целях эффективного обучения школьников правилам дорожного движения, -

ПРЕДЛАГАЮ:

1. Данное информационное письмо довести до педагогических коллективов образовательных учреждений города, разместить на сайтах ОУ и ДОУ (без указаний ФИО пострадавших детей).

2. В период с 15 марта по 9 апреля 2023 года организовать проведение целевого профилактического мероприятия «Внимание, каникулы!», в ходе которого:

- продолжить в работу по разъяснению правил безопасного поведения юных участников дорожного движения как очно, так и в дистанционной форме:

- ежедневно проводить «минутки безопасности» на последнем уроке, перед выходом детей из образовательного учреждения «Безопасный путь домой», разъясняя несовершеннолетним участникам дорожного движения правила безопасного перехода проезжей части, опасность использования во время перехода мобильных гаджетов, наушников, капюшонов.

- «Дорожные ловушки»- занятия, беседы, инструктажи с детьми по ПДД с разъяснением опасных дорожных ситуаций- «ловушек»: закрытого обзора, отвлечения внимания, выход на проезжую часть не глядя, обязательному ношению световозвращающих элементов, правилах безопасной поездки на автомобиле.

3. Во взаимодействии с общественными, молодежными и волонтерскими объединениями, отрядами ЮИД продолжать проведение социальных акций:

- «Родительский патруль» - выход родительского актива на маршруты следования детей «Дом -Школа- Дом», пешеходные переходы, расположенные в непосредственной близости к образовательному учреждению;

- «Шагающий автобус»- экскурсия с целью формирования у детей умения ориентироваться в дорожной среде и понимать значение дорожных знаков, закрепления правил безопасного поведения дорогах и в общественном транспорте; популяризация световозвращающих элементов.

4. Продолжить проведение родительских собраний как очно, так и в дистанционной форме с демонстрацией фото- видеоматериалов с мест ДТП, а также нарушений ПДД, допущенных несовершеннолетними. При проведении родительских собраний, особое внимание родителей акцентировать на требованиях ПДД РФ в части передвижения детей по проезжей части при отсутствии тротуаров, пешеходных переходов, на требования ПДД в части перевозки несовершеннолетних в автомобиле с использованием детских удерживающих устройств и ремней безопасности, применении световозвращающих элементов в одежде, запрет на использование во время перехода проезжей части плееров и сотовых телефонов, отвлекающих внимание, на организацию досуга детей во внеурочное время, разъясняя возможные правовые последствия за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей, предусмотренные ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей.

5. В родительских чатах и на сайте образовательного учреждения разместить информацию о состоянии детского дорожно- транспортного травматизма на территории Свердловской области и Новоуральского ГО, а также информацию, направленную на формирование у детей умения ориентироваться в дорожной среде.

начальник отделение Госавтоинспекции
старший лейтенант полиции

И.А. Капустин